
UMJETNIČKO UREĐIVANJE NOKTIJU 

 

Opća natjecateljska pravila iz propozicija za Državno natjecanje frizera i kozmetičara 
u potpunosti se primjenjuju i na kategorije ukrašavanja noktiju te su obvezna za sve 
natjecatelje. 

Kotizacija po kategorijama: 

Salonska manikura i jednostavni „nail art“ (salon manicure & design):  

30,00 €* (60,00 €**) 

Oslikani nokti u kutiji „Nail box“ 

30,00 €* (60,00 €**) 

*Cijena za č lanove HOK-a s uključ enim PDV-om 
**Cijena za ostale s uključ enim PDV-om 

 
 

Salonska manikura i jednostavni „nail art“ (salon manicure & design) 

Natječatelji dolaze na natječateljski podij s prethodno pripremljenim radom. 

Pravila zas tite na radu i mjere higijene moraju biti u skladu sa zakonskim odredbama. 

Modeli moraju imati isključ ivo prirodne nokte, bez ikakvih nadogradnji gelom, tipsama ili 
drugim umjetnim materijalima. Na natječanje dolaze s njegovanom kutikulom i uredno 
izvedenom manikurom, a nokti moraju biti prirodne duz ine, bez umjetnog produljivanja. 
Natječatelj treba napraviti salonsku manikuru s trajnim lakom za nokte na obje ruke. 
Oč ekuje se da natječatelj pokaz e svoju kreativnost, urednost pri izvedbi i tehnič ku 
vjes tinu. Manikura mora biti izrađena vrlo uredno, s ujednač enim i uravnotez enim 
dizajnom, uključ ujuč i kreativne elemente i jednostavnu, elegantnu dekoračiju. Ukrasi na 
noktima mogu biti ruč no oslikani i apličirani ili se mogu upotrijebiti profesionalni ukrasi 
poput s ljokiča, s ablona, čirkona ili sitnih dekorativnih ukrasa. Odabir ukrasa mora biti 
harmonič no uklopljen u čjelokupni dizajn pruz ajuč i elegančiju i nosivost, pri č emu je 
prekrivena čijela povrs ina nokta. Model mora imati prirodnu duz inu nokta, bez umjetnih 
produljivanja. 

Prihvatljivi su svi obliči rubova noktiju, ali svih deset noktiju mora biti istog oblika. 

Duz ina s piče nokta izbor je natječatelja. 

Kutikula mora biti uredna i njegovana, bez porezotina, iritačija ili zanoktiča. Linija kutikule 
mora biti glatka i jasno definirana. Dopus tene su sve tehnike manikiranja kod izrade ovog 
rada. Trajni lak mora biti nanesen s to bliz e kutikuli, uz jasnu i č istu graniču između laka i 
prirodnog nokta. 

Dozvoljena je upotreba svih boja trajnog laka, ali ista boja mora biti nanesena na svih deset 
noktiju kako bi se postigla elegantna i ujednač ena osnova za uređivanje onih noktiju koje 
natječatelj odabere za jednostavni „nail art“. Strane i rubovi nokta moraju biti nalakirani. 
Natječatelj mora „nail artom“ ukrasiti minimalno 4 nokta, ali moz e i vis e, pa č ak i svih 10. 
Finalni izgled mora odisati harmonijom i elegančijom. 



Vrijeme predviđeno za ovu kategoriju iznosi tri minute i odnosi se isključ ivo na 
namjes tanje i pripremu modela za očjenjivanje. 

Natječatelji mogu ostvariti najvis e trideset, odnosno najmanje dvadeset i č etiri boda po 
č lanu sudač ke komisije. 

U sluč aju nepos tivanja natječateljskih propozičija, natječatelj moz e biti kaz njen s pet 
negativnih bodova po č lanu sudač ke komisije. 

 

Oslikani nokti u kutiji „Nail box“ 

 

 

Natječatelji na natječanje dolaze s prethodno pripremljenim radom, a pravila zas tite na 
radu i mjere higijene moraju biti u skladu sa zakonskim odredbama. Natječatelji imaju 
potpunu slobodu u koris tenju kreativnosti pri izradi jedinstvenog uratka. Dizajn treba 
pokazati visoku razinu vjes tine i kreativnosti te izraz avati emočije i umjetnič ki izrič aj. 

Kutija sluz i za jasan i pregledan prikaz noktiju, a čjelokupni rad mora imati jasno 
definiranu temu ili ideju. Poz eljno je da se kroz svih deset noktiju isprič a jedinstvena i 
zaokruz ena prič a. 

Sve tehnike i ukrasi su dozvoljeni. 

Svih 10 noktiju mora biti oslikano dekorativnim dizajnom. Cjelokupni izgled mora ostati 
elegantan i uravnotez en. 

Prihvatljivi su svi obliči rubova noktiju, no svih deset noktiju mora biti istog oblika, dok je 
duz ina s piče nokta izbor natječatelja. 

Vrijeme predviđeno za ovu kategoriju iznosi tri minute i odnosi se na namjes tanje i 
pripremu kutije za očjenjivanje. 

Moguč e je ostvariti najvis e trideset, odnosno najmanje dvadeset i č etiri boda po č lanu 
sudač ke komisije. 

Nepos tivanje natječateljskih propozičija moz e rezultirati kaznom od pet negativnih 
bodova po č lanu sudač ke komisije. 


